

Jegyzőkönyv

Készült: a Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületével közösen, 2019. február 18-án megtartott nyílt rendes ülésén.

Helyszín: Újlengyel település Községházának nagyterme (2724 Újlengyel, Kossuth Lajos utca 69.)

Jelen vannak:

Képviselőtestületi tagok:

Jóri László polgármester
Gubicza Gábor alpolgármester

Hársfai Istvánné
Demeterné Ambrus Anna
Tolnai Sándor

továbbá

Újlengyel Községi Önkormányzat részéről: Petrányi Tamás polgármester és a Képviselő-testület tagjai:

Petrányi József alpolgármester
Máthé Márk képviselő
Serfel Péter képviselő
Szolcsánszki Péter István képviselő

Állandó meghívott:

Dr Kaldenecker Anett jegyző

Meghívottak:

(képviselő-testület bizottságainak külsős bizottsági tagjai)
Dutka Andrea

Petrányi Tamás polgármester Újlengyel: Tisztelettel köszöntöm Jegyző Asszonyt, Pusztavacs Képviselő-testületének tagjait és óvodavezetőjét, Jóri László polgármester Urat és Képviselő-társaimat a második közös testületi ülésünkön. Az első közös testületi ülést 2012 novemberében tartottuk a közös önkormányzati hivatal létrehozásakor. A Magyar Államkincstár megjegyezte a két önkormányzat vizsgálata kapcsán, hogy évente egyszer közös testületi ülést kellene tartani. Ennek apropója legfőképpen a közös hivatal költségvetése, de mivel most együtt vagyunk, ezért a Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás és az SZMSZ módosítása is napirendre kerül. Párhuzamosan haladunk, de a döntéshozatal külön-külön történik.

Jóri László polgármester Pusztavacs: Szeretettel köszöntök mindenkit, 2 fő hiányzás mellett megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Nálunk a jegyzőkönyvet a jegyző hitelesíti. A napirendi pontok tekintetében van-e más javaslat, módosító indítvány, ha nincs kérem szavazzunk.

Ezt követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2019. (II.18.) számú Kt. határozata

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülés napirendjét a következők szerint határozza meg:

1. A 2019. évi költségvetési rendelet megtárgyalása és jóváhagyása
Előadó: polgármester
2. Az Újlengyeli Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás módosítása
Előadó: polgármester
3. Az Újlengyeli Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előadó: jegyző
4. A Pusztavacsi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előadó: polgármester
5. Egyebek

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

1. Napirendi pont:

Petrányi Tamás polgármester Újlengyel: A közös hivatal költségvetésével kapcsolatban szeretném elmondani, hogy eddig úgy volt, hogy a jegyző munkabére és annak járulékai lakosságarányosan voltak szétosztva a két település között. Októberétől 1-jétől Pusztavacson két pénzügyestől megváltunk. Vele szemben a Közös Hivatalnál egy négy órás munkahelyet létesítettünk, tehát összesen 20 órába kerül nekünk a Hivatal könyvelése és a pénzügyi teendői. Az új megállapodás alapján a pénzügyes köztisztviselők személyi és dologi kiadásai is lakosságarányosan lesznek megosztva a két település között. Éves szinten kiszámolva úgy, hogy a két pénzügyes bérét is meg tudtuk emelni, Pusztavacs több mint 900.000 Ft-ot spórolt, Újlengyelnek 130.000 Ft spórolást jelentett. Egyelőre a pénzügy így fog tovább működni, amíg Vali vissza nem tud jönni. A közös hivatal költségvetéséről ennyit szerettem volna elmondani. Pusztavacs költségvetése egyetlen egy ponton kapcsolódik hozzánk: az átadott pénzeszközöknél. Az átadott pénzeszközöknél egyéb tételek is vannak. Az elmúlt másfél évben nagyon sok büntetést kaptunk, amit a székhely település önkormányzatának finanszírozásából vontak le, ez is itt lett kompenzálva. Ennyit szerettem volna hozzátenni.

Jóri László polgármester Pusztavacs: Részünkről örvendetes, hogy amikor kezdtük a közös hivatalt 7 mFt volt a hozzájárulásunk, most ez 5,9 mFt. Nagy szolgáltatók befizetéseit várjuk, azután rendezzük a fizetnivalónkat. Köszönjük a lehetőséget. A mi költségvetésünk az előzőekben bemutatotthoz képest annyit változott, hogy a Retro Családi Nap rendezvényre betervezett összeget megemeltük, mert művészeket szeretnének felléptetni, ezért be lett építve 1,5 mFt. Pénzügyi Bizottsági ülést megtartottuk, a bizottság elfogadta és elfogadásra javasolja a költségvetésünket, melynek főösszege: 235.633.224.- Ft. Ez az összeg azért ilyen magas, mert ebben van a két megnyert útépítési pályázat, illetve az Eü belső felújítás pályázat összege is.

Kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e hozzászólás, javaslat, ha nincs kérem szavazzunk!

Ezt követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

**Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2019. (II. 18.) számú önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi
költségvetéséről**

/A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

2. Napirendi pont:

Petrányi Tamás polgármester Újlengyel: Következő napirendi pontunk az Újlengyeli Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás módosítása. A költségvetésnél már említettem, hogy eddig a jegyző költségei lettek megosztva lakosság-arányosan. A módosítás alapján a pénzügyi tisztségviselők személyi és dologi kiadásai is lakosságszám-arányosan lesznek megosztva a két település között.

Jóri László polgármester Pusztavacs: Képviselőtársaim a közös hivatal megállapodás módosításához van-e hozzászólás, javaslat, ha nincs kérem szavazzunk!

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2019. (II. 18.) Kt.
határozata**

Pusztavacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Újlengyeli Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodásban foglaltakkal egyetért, a megállapodást az előterjesztésnek megfelelően elfogadja, egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy az Újlengyeli Közös Önkormányzati Hivatal létrehozó megállapodást aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

/Az Újlengyeli Közös Önkormányzati Hivatal létrehozó megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

3. Napirendi pont:

Petrányi Tamás polgármester Újlengyel: Az Újlengyeli Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása a következő napirendi pontunk. Jegyző Asszonynak átadom a szót.

Dr Kaldenecker Anett jegyző: Köszönöm szépen. Én is szeretettel köszöntök minden megjelentet. Azért volt szükség az Újlengyeli Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ-ének

felülvizsgálatára, mert a Magyar Államkincstár a két önkormányzat ellenőrzése kapcsán igen sok pontban hiányosnak ítélte meg a jelenleg hatályban lévő Szabályzatot. A hiányosságokról, illetve a megállapításokról küldött részünkre egy közbenső jelentést is, amelynek megállapításai alapján dolgoztam át az új SZMSZ-t. Remélhetőleg sikerült mindent beletenni, amit a Magyar Államkincstár kért. Szeretném kérni, hogy szavazzatok az új SzMSZ-ről.

Jóri László polgármester: Van-e hozzászólás, javaslat, ha nincs kérem szavazzunk!

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2019. (II. 18.) Kt. határozata

Pusztavacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Újlengyeli Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: azonnal

/Az Újlengyeli Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

4. Napirendi pont:

Jóri László polgármester Pusztavacs: A következő napirendi pontunk az óvodai SZMSZ elfogadása, a kiküldött anyaghoz van-e hozzászólás, javaslat, ha nincs, kérem szavazzunk!

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2019. (II. 18.) Kt. határozata

Pusztavacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésnek megfelelően elfogadja a Pusztavacsi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Felelős: óvodavezető
Határidő: azonnal

6. Napirendi pont:

Jóri László polgármester Pusztavacs: Mivel Pusztavacs részéről nincs Egyebekben megtárgyalandó téma, így ha nincs hozzászólás, javaslat, akkor megköszönöm a munkátokat és részemről bezárom az ülést.

Kmf.


.....
Jóri László
polgármester




.....
dr. Kaldenecker Anett
jegyző